Problemas adicionales de Cinematica

2.Un vehiculo parte del reposo en una ruta rectilinea
' Al principio acelera, para luego continuar con
velocidad constante y finalmente frena hasta detenerse.
(Cual de los siguientes graficos de posicion en funcion
del tiempo podria describir ese movimiento?
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4, Se arroja un cuerpo verticalmente hacia arriba con una
velocidad de 30 m/s desde una altura de 80 m respecto del
piso. a) Hallar la velocidad del cuerpo cuando alcance los 45 m

1. Indigue cual de las siguientes afirmaciones
referidas a movimientos rectilineos es la tnica
correcta.

__ Todo cuerpo con aceleracién constante no nula
debe mantener su velocidad constante.

__ Es imposible que un cuerpo pueda tener al mismo
tiempo velocidad nulay aceleracién no nula.

—_ Un cuerpo con aceleraciéon nula puede no estar en
reposo.

__ Todo cuerpo que realiza un movimiento rectilineo
uniforme conserva su posicion.

__ Todo cuerpo cuya posicidn inicial es nula debe
partir desde el reposo.

Z_ Siun cuerpo frena tendrd aceleracion negativay si
acelera sera positiva.

3.El graﬁcotaafjunto de altura respecto del piso. b) Graficar la posicidn y la velocidad
representa las del cuerpo en funcién del tiempo, para todo el recorrido.
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5.Un vehiculo se desplaza
objeto que se desplaza ‘

poOr un camino recto, como

| vimiseg)

j 779 11 1(s) oon.trayecton'a se indicaen la m?rmtacién 10 .,
5\:/ rSelc;':rnae:I instante ¢ = 0 de velocidad en funcion
-10% pasaba por el origendel  9¢1 tiempo de la figura.
sistema de referencia, 2) (Que distancia recorre &
el tiempo para el cual se encontraba mas alejado de entre 0 y 3 seg? -
dicha posicion fue a los: 'b) (Cudl cs su aceleracion 4 t(seg)

CJ1is media entre 0 y 3 seg?

O1s03s Oss O7s Oos

6:Se lanza un cuerpo verticalmente y hacia arriba desde una cierta
altura por encima del suelo. Indicar cual de las siguientes opciones es la Unica verdadera.
(O El tiempo que tarda en bajar es el doble del que tarda en subir.
(O El valor de la velocidad media del cuerpo para todo el recorrido es nulo.
(O El cuerpo llega al piso con la misma velocidad con que fue lanzado.
(O Al llegar a su altura maxima, tanto su velocidad como su aceleracion son nulas.
() La velocidad al llegar a la mitad de su altura méaxima es la mitad de la velocidad con que fue lanzada.
() El cuerpo se acelera ganando velocidad al bajar en la misma proporcion respectc del tiempo, con que se
desacelera perdiendo velocidad al subir.

7 ..Un ascensor ubicado a 40m de altura, comienza a descender con aceleracion constante, partiendo del reposo, y
alcanzando una velocidad de 5 m/s al cabo de descender 25 m. Luego continua su descenso con velocidad constante de 5 m/s,
hasta llegar a la planta baja. a) Hallar cuanto tardé en bajar los primeros 25 m. b) Usando un sistema de referencia con el eje x
positivo hacia arriba, y tomando x = 0 en el nivel de la planta baja, graficar x(t) para todo el recorrido (con valores).

8.:Se dispara un proyectil verticalmente, siendo la
velocidad del mismo a los 10 m de altura de 26,5 m/s,
la altura maxima alcanzada serd aproximadamente:

9 Lo figura muestra la grafica de posicidn
* en funcidn del tiempo de un cuerpo que
pante de! reposo desde el ofigen (en t=0),

Calcule: 3)la velocidad del cuerpo 3 los 5 seg
b) Ia velocidad media entre 0 y 10 seg.
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10.Se lanza un objeto verticalmente hacia

arriba, desde el piso, con una velocidad de 60 nvs

(desprecie el rozamiento con el aire durante todo el

movimiento). Entonces, se puede afirmar que:

(3 el objeto viaja a velocidad constante de 60 m/s.

O entre los 8 y los 10 segundos de ser lanzado el
objeto sigue ascendiendo.

(3 entre los 8 y los 10 segundos de ser lanzado el
objeto viaja cada vez mds rapido.

(J entre los 3 y los 5 segundos de ser lanzado el objeto
estd descendiendo.

(3 a los 6 segundos de ser lanzado el objeto llega
nuevamente al piso.

(J el objeto viaja todo el tiempo cada vez mds rdpido.
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Nota: la zona curva es un
trozo de parabola.
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11. Para conocer la aceleracion de la gravedad en un planeta

sin atmosfera, un astronauta lanza un objeto verticalmente
hacia arriba con una velocidad de 20 m/s. El objeto vuelve a
su mano 10 segundos después. Entonces, la aceleracion de la
gravedad en el planeta expresada en relacion a la gravedad g
en la superficie terrestre es:
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